

## Referat HB-møde

26. maj kl. 16-17

---

### Deltagere (digitalt)

---

Niels Ågesen, Eik Møller, Per Røner, Rie Perry, Lars Svenningsen, Stine Johansen, Tommy Christiansen, Henrik Kruse, Lone Lyrskov

Afbud: Willy Feddersen, Jan Kallestrup, Lars Holte

---

### 1. Meddelelser

---

- Fora-nyt
- Samarbejde med Ledelsesambassadør

Formanden gav status på Topledercamp, samarbejdet med Paraplyen samt presseomtalen siden sidst – herunder en fælles kronik med Ledelsesambassadør Jette Runchel.

---

### 2. Aktuel status

---

Hovedbestyrelsen drøfter den aktuelle situation

HB-medlemmerne drøftede blandt andet Corona-økonomi samt planer for genåbning og delte deres respektive oplevelser p.t.

---

### 3. Læring af Corona

---

Status på arbejdet med læring af Coronakrisen - herunder de foreløbige resultater af både spørgeundersøgelse og kvalitative interviews.

Hovedbestyrelsen drøfter kommunikation og udbredelse af materialet samt afledte muligheder og opgaver for KOMDIR.

HB er meget tilfredse med resultatet og ønsker at rapporten deles med medlemmerne og offentliggøres herefter.

---

#### 4. KL/KOMDIR fællesmøde

---

Hovedbestyrelsen drøfter relevante emner forud for det kommende fællesmøde med KL

HB vil gerne genbesøge reformgruppe-samarbejdet samt gennemgå Corona-rapporten.

---

#### 5. Mødekalender

---

##### 2020

- Torsdag 11. juni: Fællesmøde med KL
- Tirsdag 18. august: KOMDIR-konference
- Onsdag 26. august: HB-møde
- Torsdag 17. september: HB-møde + fællesmøde med KL
- Tirsdag 17. november: HB-møde (digitalt)

##### 2021

- Torsdag 14. januar: HB-møde ifm. KØF

Midtvejsmøde i juni er aflyst og der afsøges nye muligheder i sensommeren/efteråret.

---

#### 6. Eventuelt

---